FELVETELI FELADATOK

4. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap — Javitékulcs

2003. januar-februar

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszdmok tovabbi részekre altalaban

nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalds van.

1. a) piros 1 pont
b) lila 1 pont
C) piros, kék, fehér, sarga, lila 2 pont
Csak a hibatlan megoldasért adhato pont.
2. a 4 pont
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Minden kiilonb6z6 (jo) megoldasért 1-1 pont adhatd. A feltételeknek nem megfeleld esetek
beirasakor 6sszesen 1 pontot kell levonni, de a feladatra adhaté minimalis pontszam O.
3. a) nem 1 pont
b) 2,4 2 pont
Ha csak az egyik megoldast adta meg, vagy ha rossz szadm is szerepel, akkor 1 pont.
c) 1241, 2123 2 pont
Ha csak az egyik megoldast adta meg, vagy ha rossz szam is szerepel, akkor 1 pont.
4. a) A rajzbol vagy a leirasbol latszik: a kisebbik négyzet oldala 2 dm (vagy 20 cm). 1 pont
b) A rajzbol vagy a leirasbol latszik: a nagyobbik négyzet oldala 3 dm (vagy 30 cm). 1 pont
C) A rajzbodl vagy a leirasbol latszik: 50 cm =5 dm. 1 pont
d) A rajzbodl vagy a leirasbol latszik: a fels6 téglalapban 2 - 8 darab csempére van sziikség. 1 pont
e) A rajzbol vagy a leirasbol latszik: az also téglalapban 3 - 7 darab csempére van sziikség. 1 pont
f) Osszesen (2 - 8 + 3 - 7 =) 37 csempére van sziikség. 1 pont
5. a) 4-gyel 1 pont
b) 930 2 pont
¢) 31 vagy a b)-re adott valasz 30-ada 1 pont
d) 124 vagy a c)-re adott valasz 4-szerese 1 pont
6. a) 10 144 1 pont
b) 52, illetve az a)-hoz képest jo szam 1 pont
c) 72, illetve a b)-hez képest jo szam d 1 pont
d) 82, illetve a ¢)-hez képest j6 szam 30 1 pont
e) 62, illetve a d)-hez képest j6 szam 1 pont
f) 42, illetve az e)-hez képest jo szam 52 30 1 pont




10.
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A felsoroltakon kiviil mas jo6 megoldasok is elfogadhatok, de legfeljebb 5.
Minden kiilonb6z6 (jo) megoldasért 1-1 pont adhatd. A feltételeknek nem megfelel6 megoldasok
esetén Osszesen 1 pontot kell levonni, de a feladatra adhaté minimalis pontszam 0.
a) 4-et
b) 4-et
c) 5-6t
a) 2,3,5

Ha csak egy vagy két (jo) képet adott meg, akkor 1 pont. Rossz kép felsorolasa esetén Gsszesen
1 pontot kell levonni, de az itt adhatd minimalis pontszam 0.

b) 1,4,6
Ha csak egy vagy két (jo) képet adott meg, akkor 1 pont. Rossz kép felsorolasa esetén 6sszesen
1 pontot kell levonni, de az itt adhatd minimalis pontszam 0.

c) 7,8,9
Ha csak egy vagy két (jo) képet adott meg, akkor 1 pont. Rossz kép felsorolasa esetén Gsszesen
1 pontot kell levonni, de az itt adhatd minimalis pontszam 0.

a) A leirasbol vagy a rajzbol kivehetd: ha 12 konyvet levesznek a felsé polcrdl, akkor a két polcon
ugyanannyi, 6sszesen (96 — 12 =) 84 konyv lesz.

b) A leirasbol vagy a rajzbol kivehetd: (84 : 2 =) 42 konyv van az alsé polcon.

C) A leirasbol vagy a rajzbodl kivehet6: (42 + 12 =) 54 konyv talalhato a fels6 polcon.

Mas helyes gondolatmenet is elfogadhato.
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